
ΠΛΑΙΣΙΟ ΚΑΝΟΝΩΝ- ΑΡΧΩΝ-ΑΞΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΣΜΕΥΣΕΩΝ 

 ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΔΩΡΟΔΟΚΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ 

 ΤΗΣ ΕTAIΡΕΙΑΣ “ΜΙΝΤ ΙΣΤ -MIDEAST” 

 

Α) ΕΙΣΑΓΩΓΗ: 

Η  εταιρεία μας με την  επωνυμία ΜΙΝΤ ΙΣΤ ΔΙΕΘΝΗ ΤΑΞΙΔΙΑ Μ.Ε.Π.Ε. και με ΑΦΜ 

095776278 ΔΟΥ Ψυχικού, που εδρεύει στην Αθήνα και επί της οδού οδό Βασ. Σοφίας 

105-107 Τ.Κ. 11521 και με τον διακριτικό τίτλο “ΜΙΝΤ ΙΣΤ ΜΕΠΕ” εφεξής «ΕΤΑΙΡΕΙΑ», 

εκπροσωπείται δε νόμιμα από τις Διαχειρίστριες Σούχα-Αικατερίνη Μούσμπεχ του 

Ζαντάλλα, και Μαρία– Ζάλφα Μούσμπεχ του Ζαντάλλα, έχει μεταξύ άλλων ως 

καταστατικό σκοπό την παροχή τουριστικών προϊόντων και υπηρεσιών, τη 

διοργάνωση εκδηλώσεων συνεδρίων, προώθησης και προβολής τουριστικού 

ενδιαφέροντος, διαθέτει δε την απαραίτητη τεχνογνωσία, εμπειρία, υποδομή και το 

κατάλληλο προσωπικό για την παροχή των παραπάνω υπηρεσιών και προϊόντων. 

 

Β) ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ ΚΑΙ ΔΩΡΟΔΟΚΙΑΣ: 

Η Εταιρεία δεσμεύεται και εγγυάται προς κάθε τρίτο ότι: 

• Λειτουργεί και δραστηριοποιείται νόμιμα και έχει επίσημα αδειοδοτηθεί 

προς τούτο από τις αρμόδιες Ελληνικές Αρχές, ώστε να επιχειρεί εμπορικά 

ελευθέρα χωρίς κανένα νομικό, ή οικονομικό, ή άλλο περιορισμό και 

εκπροσωπείται νόμιμα σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία, με τους 

διοικητικούς κανόνες και με τα προβλεπόμενα στο καταστατικό της για την 

παροχή τουριστικών προϊόντων και υπηρεσιών σε κάθε τρίτο-πελάτη ή 

συμβαλλόμενο με αυτή (φυσικό ή νομικό πρόσωπο). 

• Γνωρίζει και κατανοεί πλήρως την έννοια και το περιεχόμενο της 

Καταπολέμησης της Διαφθοράς και της Δωροδοκίας, και έχει ενημερώσει 

ποικιλοτρόπως, επεξηγήσει και κοινοποιήσει με κάθε τρόπο, σε κάθε 

εργαζόμενο της και κάθε συνεργάτη της και πρόσωπο (φυσικό ή νομικό), 

αντιπρόσωπό της, που ενεργεί για λογαριασμό της και στο όνομά της, την 

αξία, την έννοια και το περιεχόμενο της Καταπολέμησης της Διαφθοράς και 

της Δωροδοκίας. Παρόμοια ενημέρωση και κοινοποίηση θα 

πραγματοποιείται σε κάθε εργαζόμενο, πρόσωπο (φυσικό ή νομικό)  και 

συνεργάτη που πρόκειται στο μέλλον να ενεργήσουν για λογαριασμό της και 



στο όνομά της  σε σχέση με την επιχειρηματική και εμπορική της 

δραστηριότητα συμπεριλαμβανομένων των αντιπροσώπων ή υπεργολάβων, 

πριν τους αναθέσει τέτοια δυνατότητα ενεργειών. 

• Δεν έχει κατά το παρελθόν και  δεν θα πρόκειται στο μέλλον να πληρώσει 

άμεσα ή έμμεσα ή να εξουσιοδοτήσει την προσφορά ή πληρωμή 

οποιουδήποτε ποσού χρημάτων ή παροχή δώρου ή ωφελήματος μικρής ή 

μεγάλης αξίας, επιδιώκοντας να επηρεάσει οποιονδήποτε Αρμόδιο (όπως 

αυτός εξειδικεύεται παρακάτω) ή οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο (φυσικό ή 

νομικό), προκειμένου να αποκτήσει ή να διατηρήσει  με ανάρμοστο τρόπο 

επιχειρηματική δραστηριότητα ή να αποκτήσει αθέμιτο επιχειρηματικό 

πλεονέκτημα, και δεν έχει δεχθεί και δεν θα δεχθεί στο μέλλον, μια τέτοια 

πληρωμή. 

• Οποτεδήποτε της ζητηθεί από Δημόσια Αρχή ή από συμβαλλόμενο πελάτη 
της, να παρέχει οποιεσδήποτε πληροφορίες σχετικά με τον νομικό και 
οικονομικό της υπόβαθρο και για τον έλεγχο για την Καταπολέμηση της 
Διαφθοράς και της Δωροδοκίας, υπό την μορφή δομημένου, ημι-δομημένου 
ή ανοιχτού ερωτηματολογίου, οι πληροφορίες αυτές θα είναι πάντα 
πολύπλευρες, πλήρεις, αληθείς και ακριβείς ακόμα και όταν αφορούν στους 
εργοδότες, τους νόμιμους εκπροσώπων και των συγγενών αυτών και σε κάθε 
εργαζόμενο της και συνεργάτη της. 

• Οποτεδήποτε της ζητηθεί από Δημόσια Ελεγκτική Αρχή, θα παρέχει αληθή, 
πλήρη και λεπτομερή έγγραφα και δικαιολογητικά, για κάθε έργο (παροχή 
υπηρεσιών και προϊόντων), που πραγματοποιήθηκε και οποιαδήποτε έσοδα 
και έξοδα έχουν γίνει, διατηρεί και θα συνεχίσει να διατηρεί οργανωμένο και 
πιστοποιημένο τμήμα λογιστηρίου και θα παρέχει αληθή, ακριβή και πλήρη 
τιμολόγια, εκθέσεις, δηλώσεις, φορολογικά βιβλία και στοιχεία και άλλα 
σχετικά αρχεία που κατέχει. 

• Θα επιτρέπει κατά το χρονικό διάστημα που θα διαρκεί μια σύμβαση με 
συμβαλλόμενο πελάτης της για την παροχή τουριστικών προϊόντων και 
υπηρεσιών,  και για περίοδο δύο ετών μετά την τελική πληρωμή που έχει 
πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της εν λόγω σύμβασης, την πρόσβαση 
εσωτερικών και εξωτερικών ελεγκτών του συμβαλλόμενου πελάτη της, στα 
σχετικά βιβλία και στοιχεία, έγγραφα, και αρχεία της Εταιρείας που αφορούν 
συναλλαγές που σχετίζονται με την εν λόγω σύμβαση.   

• Θα καταγγείλει οποιαδήποτε σύμβαση και θα αρνηθεί να την εκτελέσει, σε 
οποιοδήποτε μέρος της, εφόσον αυτή παραβιάζει οποιαδήποτε από τις 
παραπάνω Δηλώσεις και Εγγυήσεις.  

• Η Εταιρεία ΜΙΝΤ ΙΣΤ Μ.Ε.Π.Ε δεσμεύεται από κανόνες, αρχές, αξίες, κώδικες 
δεοντολογίες, νόμους, αποφάσεις και επίσημες κρατικές και διοικητικές 
πολιτικές και ιδιωτικές συμβάσεις, που καταπολεμούν και απαγορεύουν την 
δωροδοκία και διαφθορά πριν, κατά την διάρκεια και μετά από κάποια της 



επιχειρηματικής της δραστηριότητα στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Η 
Εταιρεία έχει δεσμευτεί ότι θα συμπεριφέρεται με ακεραιότητα, και θα δρα 
με ακεραιότητα, ηθικό τρόπο, που ταυτόχρονα θα είναι και νόμιμος, 
σύμφωνα με όλους τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς στην Ελλάδα και 
το εξωτερικό. Η Εταιρεία μας δηλώνει απρόθυμη να συνεργαστεί με άλλες 
εταιρείες, ιδιώτες, φυσικά ή νομικά πρόσωπα, επιχειρηματίες,  συμβούλους, 
τουριστικούς πράκτορες, αντιπροσώπους και άλλους που ενεργούν για 
λογαριασμό και στο όνομά της (εργαζόμενοι και συνεργάτες), καθώς επίσης 
και με όσους ενεργούν για λογαριασμό των άλλων εταιρικών και 
επιχειρηματικών συνεργατών της.  

• ΔΗΛΩΝΕΙ με το παρόν, ότι καθιστά υποχρεωτική την τήρηση των παρακάτω 
«Κανόνων-Αρχών-Αξιών και Δεσμεύσεων για την καταπολέμηση της 
Διαφθοράς και της Δωροδοκίας» από όλους (εργοδότες, στελέχη, 
εργαζομένους και συνεργάτες της εταιρείας) και δεσμεύεται για την 
απαρέγκλιτη τήρηση και συμμόρφωση των εθνικών και διεθνών τυπικών 
νόμων, κωδικών δεοντολογίας,  οδηγιών και διοικητικών αποφάσεων των 
δημοσίων αρχών και υπηρεσιών κατά της Δωροδοκίας και Διαφθοράς.  

 
 
Γ) ΔΩΡΟΔΟΚΙΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΑΛΛΑ ΦΥΣΙΚΑ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ 
 
Η Εταιρεία μας δεσμεύεται σχετικά με τις επιχειρηματικές σχέσεις της με άλλες 
επιχειρήσεις και ιδιώτες, να μην δωροδοκεί και διαφθείρει με οποιοδήποτε τρόπο (παροχή 
χρημάτων, ακριβών ή φθηνών συμβολικών δώρων, ωφελημάτων, παροχών, 
διασκεδάσεων ηθικών ή ανήθικων, διευκολύνσεων, προσφορών, ευκαιριών, υπέρμετρων 
εκπτώσεων κ.τ.λ, που προσφέρονται με παράνομο, κρυπτό και ανάρμοστο τρόπο), ώστε 
να πετύχει με μεροληπτικό και αθέμιτο τρόπο, την πώληση προϊόντων και υπηρεσιών και 
αντίστοιχα την αγορά από τρίτους των προϊόντων και υπηρεσιών αυτών.  
 
Οι εργαζόμενοι της Εταιρείας απαγορεύεται να προσφέρουν, να δίνουν, να ζητούν και να 
αποδέχονται δωροδοκία οποιαδήποτε μορφής, σε οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό 
πρόσωπο. Επιπλέον, οι εργαζόμενοι και οι  συνεργάτες και όσοι λειτουργούν και 
επιχειρούν εμπορικά για λογαριασμό της Εταιρείας, απαγορεύεται να διαπράττουν με 
άμεσο ή έμμεσο τρόπο ή με δόλο να παραλείπουν ενέργειες, ώστε να υπόσχονται, να 
εγκρίνουν, να παροτρύνουν, να επιτρέπουν και να πραγματοποιούν μη επιτρεπτή, 
ανάρμοστη, ανήθικη και παράνομη πληρωμή ή αποδοχή οποιουδήποτε χρηματικής, 
υλικής και άυλης δωροδοκίας από φυσικά ή νομικά πρόσωπα, με σκοπό την επίτευξη από 
αυτούς παράνομου επιχειρηματικό πλεονέκτημα ή/και  οικονομικό ή άλλο όφελος. 
 
Ομοίως, οι εργαζόμενοι της Εταιρείας και οι άλλοι συνεργάτες της, που ενεργούν για 
λογαριασμό και στο όνομα  της Εταιρείας, απαγορεύεται να ζητήσουν και να αποδεχθούν 
με άμεσο ή έμμεσο τρόπο πληρωμή, ή οπουδήποτε χρηματικό πόσο ή άλλο αντικείμενο 



υλικής αξίας, ως παρότρυνση για ανάρμοστη, ανήθικη και παράνομη συμπεριφορά και 
πραγματοποίηση ενεργειών ή εκ δόλου παραλείψεων εκ μέρους τους, πριν κατά την 
διάρκεια ή μετά από επιχειρηματική και εμπορική δραστηριότητα για λογαριασμό της 
Εταιρείας. 
 
Επιπλέον οι εργαζόμενοι στην Εταιρεία και άλλοι συνεργάτες, που λειτουργούν για 
λογαριασμό και στο όνομα της Εταιρείας,  δεν επιτρέπεται με κανένα τρόπο να 
αποδέχονται από άλλους επιχειρηματικούς και εμπορικούς συνεργάτες και 
συναλλασσόμενους, με άμεσο ή έμμεσο τρόπο παροχή χρημάτων, ακριβών ή φθηνών και 
συμβολικών δώρων, ωφελημάτων, παροχών, διασκεδάσεων ηθικών ή ανήθικων, 
διευκολύνσεων, προσφορών, ευκαιριών, υπέρμετρων εκπτώσεων κ.τ.λ, που 
προσφέρονται με παράνομο, κρυπτό και ανάρμοστο τρόπο, ώστε να υπόσχονται, να 
εγκρίνουν, να παροτρύνουν, να επιτρέπουν και να πραγματοποιούν μη επιτρεπτή, 
ανάρμοστη, ανήθικη και παράνομη πληρωμή ή αποδοχή οποιουδήποτε χρηματικής, 
υλικής και άυλης δωροδοκίας σχετικά με τις επιχειρηματικές δραστηριότητες της 
Εταιρείας.  
Η Εταιρεία ΔΗΛΩΝΕΙ απρόθυμη να συνεργαστεί με οποιαδήποτε άλλη εταιρεία και ιδιώτη, 
φυσικό ή νομικό πρόσωπο, που δεν ακολουθεί τις ίδιες ως άνω αρχές και κανόνες κατά 
της διαφθοράς και δωροδοκίας.  
 
 
Δ) ΔΩΡΟΔΟΚΙΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ: 
 

• ΦΟΡΕΙΣ ΚΑΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 

• ΦΟΡΕΙΣ ΚΑΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

• ΦΟΡΕΙΣ-ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΟΥ ΕΥΡΥΤΕΡΟΥ  
ΚΑΙ ΣΤΕΝΟΤΕΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

• ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ (ΝΠΔΔ) 

• ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΠΟΥ ΑΝΗΚΟΥΝ Ή ΕΠΟΠΤΕΥΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ 
ΔΗΜΟΣΙΟ 

• ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΕΣ ΑΡΧΕΣ 

• ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ-ΑΞΙΩΜΑΤΟΥΧΩΝ 

• ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ Α΄ΚΑΙ Β΄ΒΑΘΜΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

• ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ 
 

 
α) ΟΡΙΣΜΟΙ: 
 
i) Ο Δημόσιος Τομέας στην Ελλάδα περιλαμβάνει την Γενική Κυβέρνηση, τα εκτός αυτής 
Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου ΝΠΔΔ, τα εκτός αυτής Δημόσιες Επιχειρήσεις και 
Οργανισμούς, (Ν. 3429/2005) και όσοι φορείς και υπηρεσίες περιλαμβάνονται στο 
Μητρώο Υπηρεσιών και Φορέων της Ελληνικής Διοίκησης μετά των εκπροσώπων και των 



διοικήσεων τους. Περιλαμβάνονται τα Νομικά Πρόσωπα Ιδιωτικού Δικαίου και οι 
Ανεξάρτητες Διοικητικές Αρχές που ανήκουν, εποπτεύονται και χρηματοδοτούνται από την 
Γενική Κυβέρνηση ή/και τον Κρατικό Προϋπολογισμό, οι Οργανισμοί Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, άλλες Δημόσιες ή Ιδιωτικές Επιχειρήσεις και Οργανισμοί μετά Διοικητικά 
τους Συμβούλια ή και τους Διευθύνοντες Συμβούλους, των οποίων ορίζονται από το 
κράτος. Ομοίως τα παραπάνω ισχύουν αντίστοιχα και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις 
εθνικές νομοθεσίες για τα κράτη της αλλοδαπής. 
 
 
ii) Κυβερνητικός Παράγοντας, Εκπρόσωπος ή Αξιωματούχος σε κάθε επίπεδο (π.χ. 
τοπικό, περιφερειακό, εθνικό ή αλλοδαπό, διοικητικό, νομοθετικό, εκτελεστικό κτλ). 
θεωρείται: 
 

• Κάθε εκλεγμένο ή διορισμένο πολιτειακό και κυβερνητικό μέλος (π.χ. Πρόεδρος 
Δημοκρατίας, βουλευτής, εκλεγμένο ή μη εκλεγμένο μέλος της Κυβέρνησης 
συμπεριλαμβανομένων των Γενικών και Ειδικών Γραμματέων και Γενικών 
Διευθυντών των Υπουργείων κτλ.). 

• Κάθε εκλεγμένο και μη εκλεγμένο μέλος της Διοίκησης των Οργανισμών Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης όλων των βαθμών (πχ. Περιφερειάρχες, Δήμαρχοι, Περιφερειακοί 
και Δημοτικοί Σύμβουλοι, Διοικήσεις Περιφερειακών και Δημοτικών Οργανισμών 
κτλ). 

• Κάθε υπάλληλος (κάθε βαθμίδος από ανώτατος έως κατώτατος) ή πρόσωπο που 
ενεργεί για λογαριασμό ενός Κυβερνητικού Αξιωματούχου, μίας Κρατικής ή 
Δημόσιας Αρχής, Επιχείρησης και Οργανισμού, που εκτελεί κυβερνητική, κρατική ή 
δημόσια λειτουργία, ανήκει ή εποπτεύεται από την Κυβέρνηση. 

•  Κάθε υπάλληλος (κάθε βαθμίδος), ή πρόσωπο που κατέχει Κρατική ή Δημόσια θέση 
όπως αυτή ορίζεται από την κείμενη νομοθεσία (εθνική και αλλοδαπή). 

• Κάθε υπάλληλος (κάθε βαθμίδος) ή πρόσωπο, ή ένστολο ή μη ένστολο μέλος 
υπηρετούντες στο στρατό και τα σώματα ασφαλείας κάθε χώρας. 

•  Κάθε υπάλληλος(κάθε βαθμίδος) ή πρόσωπο που ενεργεί για λογαριασμό ενός 
δημόσιου ή Διεθνούς Οργανισμού ή Πολυεθνικής Επιχείρησης. 

• Κάθε άλλος υπάλληλος (κάθε βαθμίδος) ή πρόσωπο, που χαρακτηρίζεται ως 
Κυβερνητικός Παράγοντας, Εκπρόσωπος, Αξιωματούχος, σε όλα τα επίπεδα του 
Δημοσίου, σύμφωνα με τη κείμενη εθνική και αλλοδαπή νομοθεσία.   
 
 

iii) Πολιτικό πρόσωπο και εκπρόσωπος κόμματος θεωρείται κάθε υπάλληλος (έμμισθος 
ή άμισθος ή εθελοντής) πολιτικού κόμματος, υποψήφιος για κρατική ή δημόσια θέση, 
κάθε αξιωματούχος ή υπάλληλος ή πρόσωπο, που πράττει και δραστηριοποιείται για 
λογαριασμό ή εκ μέρους και στο όνομα ενός πολιτικού κόμματος ή ενός υποψηφίου 
κόμματος (εκλεγμένου ή μη), ή ενός υποψηφίου για δημόσια θέση. 
 
 



β) ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ: 

Τα κράτη του δυτικού κόσμου, συμπεριλαμβανομένων των Η.Π.Α, του Ηνωμένου 
Βασιλείου και των χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αλλά και πολλές άλλες τρίτες χώρες  
έχουν εισαγάγει στο δικαιϊκό τους σύστημα και στο σύστημα απονομής της δικαιοσύνης 
τους, νόμους, διατάξεις, κώδικες δεοντολογίας και οδηγίες κατά της διαφθοράς και της 
δωροδοκίας, που δεν επιτρέπουν και απαγορεύουν την παροχή ή/και την αποδοχή, 
προσφορά ή υπόσχεση οποιασδήποτε πληρωμής ή οτιδήποτε άλλου δώρου, έστω και 
ευτελούς ή συμβολικής αξίας (άμεσα ή έμμεσα σύμφωνα με τα προαναφερόμενα), με 
ανάρμοστο, αθέμιτο και παράνομο τρόπο, προς κάθε Κυβερνητικό Παράγοντα, 
Εκπρόσωπο ή Αξιωματούχο, Πολιτικό Πρόσωπο και Εκπρόσωπο Κόμματος,  ώστε αυτός να 
προβεί σε οποιαδήποτε αθέμιτη και παράνομη κρατική πράξη ή να λάβει αθέμιτη και 
παράνομη απόφαση, που θα βοηθήσει μία εταιρεία να αποκτήσει ή να διατηρήσει μια 
επιχειρηματική δραστηριότητα ή με κάθε άλλο τρόπο να αποκτήσει ένα αθέμιτο 
πλεονέκτημα έναντι ανταγωνιστών της. Αναλόγως, δεν επιτρέπεται και απαγορεύεται σε 
μια εταιρεία ή ένα πρόσωπο να χρησιμοποιήσει μια άλλη εταιρεία ή άλλο πρόσωπο 
(φυσικό ή νομικό) προκειμένου να εμπλακεί σε οποιαδήποτε από τις παραπάνω 
αναφερθείσες ανήθικες και παράνομες δραστηριότητες προς την επίτευξη του παραπάνω 
σκοπού. 

 

Η Εταιρεία ΔΗΛΩΝΕΙ και ΔΕΣΜΕΥΕΤΑΙ να συμμορφώνεται πλήρως με τις παραπάνω 
νομικές και εθιμικές προβλέψεις στην Ελλάδα και το εξωτερικό, που αντιτίθενται και 
καταπολεμούν την διαφθορά και τη δωροδοκία, να μην συνεργαστεί και να μην 
χρησιμοποιήσει οποιαδήποτε άλλη εταιρεία και πρόσωπο, φυσικό ή νομικό πρόσωπο, που 
δεν ακολουθεί ως άνω αρχές και κανόνες κατά της διαφθοράς και δωροδοκίας., ώστε με 
κανένα τρόπο και υπό καμία συνθήκη να θεωρηθεί υπεύθυνη και υπόλογη για την 
διάπραξη ή την απόπειρα διαφθοράς και δωροδοκίας, ως αποτέλεσμα των ενεργειών ή 
των παραλείψεων εκ δόλου που διενήργησε  εργοδότης, ή εργαζόμενος της Εταιρείας  ή 
κάθε άλλος συνεργάτης της, οπουδήποτε  και οποτεδήποτε στον κόσμο.  
 
Ειδικότερα η Εταιρεία ΔΕΣΜΕΥΕΤΑΙ ώστε, οι εργαζόμενοι και οι κάθε λογής συνεργάτες 
της Εταιρείας «ΜΙΝΤ ΙΣΤ ΜΕΠΕ» και εκείνα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα,  που ενεργούν 
για λογαριασμό της και στο όνομά της, σχετικά με την επιχειρηματική δραστηριότητά της: 
 
 

• Δεν επιτρέπεται και απαγορεύεται, άμεσα ή έμμεσα, να υποσχεθούν ή να 
εγκρίνουν την παροχή αθέμιτης πληρωμής ή δώρου ή να προσφέρουν οτιδήποτε 
έχει κάποια αξία έστω και ευτελή ή συμβολική,  σε οποιονδήποτε Κυβερνητικό 
Παράγοντα, Εκπρόσωπο, Αξιωματούχο, Πολιτικό Πρόσωπο ή Εκπρόσωπο 
Κόμματος, για να τον παροτρύνουν να προβεί σε οποιαδήποτε αθέμιτη και 
παράνομη κρατική πράξη ή σε απόφαση, ή σε επίσπευση λήψης απόφασης, που 
θα βοηθήσει την Εταιρεία να αποκτήσει ή να διατηρήσει κάποια επιχειρηματική 
δραστηριότητα. Οι  εργαζόμενοι και κάθε λογής συνεργάτες της Εταιρείας, και 
όσοι ενεργούν για λογαριασμό της και  σχετικά με έργο της, δεν επιτρέπεται και 



απαγορεύεται να προσφέρουν κάποια πληρωμή ή να προσφέρουν σε ένα 
Κυβερνητικό Παράγοντα, Εκπρόσωπο, Αξιωματούχο, Πολιτικό Πρόσωπο ή 
Εκπρόσωπο Κόμματος, οποιοδήποτε υλικό πράγμα ή άυλο όφελος, ανεξαρτήτως 
αξίας, ως αθέμιτη παρότρυνση ώστε να ευνοήσει με κάθε αθέμιτο και παράνομο 
τρόπο τις επιχειρηματικές δραστηριότητες της Εταιρείας.  

• Οφείλουν να κατανοήσουν και να συμμορφωθούν με τους εθνικούς και 
αλλοδαπούς νόμους, κανονισμούς, κώδικες δεοντολογίες, διοικητικές  διατάξεις 
και αποφάσεις, λειτουργικές διαδικασίες, που επιβάλλουν όρια, περιορισμούς 
ή απαιτήσεις δημοσιοποίησης των προσωπικών τους οικονομικών στοιχείων και 
στοιχείων πόθεν έσχες. Σε περίπτωση οποιασδήποτε αντιρρήσεώς ή αμφιβολίας 
σχετικά με την παραπάνω υποχρέωση, οφείλουν άμεσα να ενημερώσουν την 
Διεύθυνση και την Εργοδοσία της Εταιρείας.   

• Οφείλουν να αναφέρουν στην Διεύθυνση και την Εργοδοσία της Εταιρείας  
ύποπτα κατά την υποκειμενική κρίση τους, ενδεχόμενες παραβιάσεις ή 
αντικειμενικά πραγματικά περιστατικά παραβίασης εκ μέρους οποιουδήποτε 
εμπλεκόμενου φυσικού ή νομικού προσώπου, των εθνικών και αλλοδαπών 
αρχών, αξιών, κωδικών δεοντολογίας, τυπικών νόμων και εθιμικών κανόνων,  
καταπολέμησης της Διαφθοράς και Δωροδοκίας. 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


